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LIVRO DE ATAS NÚMERO 24 DAS SESSÕES ORDINÁRIAS E EXTRAORDINÁRIAS 

 

ATA DA 32ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 02ª SESSÃO LEGISLATIVA DO DIA 

16 DE OUTUBRO DE 2018, DA LEGISLATURA 2.017 - 2.020. 

 

PRESIDENTE:                   Sra. Maria Jerusa Ferreira 

1º SECRETÁRIO:                Sr. José Luiz Leonardi 

2º SECRETÁRIO:                Sr. Daniel Marciano Basílio 

 

VEREADORES PRESENTES À SESSÃO: MARIA JERUSA FERREIRA, JOSÉ LUIZ 

LEONARDI, DANIEL MARCIANO BASÍLIO, FILOMENA APARECIDA JANINE, 

DIJALMA APARECIDO MACIEL LEME, ISRAEL DOS SANTOS, JOÃO BAPTISTA 

LEANDRO, VALTER EDUARDO SANTOS STEIN E VANDERLEI LOPES DA SILVA. 

Havendo número legal, a Senhora Presidente abriu os trabalhos 

desta sessão; Ata da 31ª Sessão Ordinária do dia 09 de outubro 

de 2018 foi aprovada por unanimidade de votos; após, passou-se 

à leitura das matérias do EXPEDIENTE: Ofício nº 64/2018, da 

Prefeitura Municipal de Pedra Bela, em atenção ao Requerimento 

Verbal de autoria do vereador Valter Eduardo Santos Stein; 

Indicação nº 126, 127, 128, 129 e 130/2018, todas encaminhadas 

ao Executivo Municipal; Ofício G.S. nº 4.300/2018, da 

Secretaria de Estado da Saúde, em atenção ao Ofício nº 26/2018, 

feito por esta Casa; Moção nº 10/2018, colocada em discussão, 

discutiu a Moção o vereador Valter Eduardo Santos Stein, 

colocada em votação, a proposição foi aprovada por unanimidade 

de votos; Moção nº 11/2018, colocada em discussão, discutiu a 

Moção os vereadores Vanderlei Lopes da Silva, Maria Jerusa 

Ferreira e Valter Eduardo Santos Stein, colocada em votação, a 

proposição foi aprovada por unanimidade de votos; fizeram o uso 

da palavra os vereadores Vanderlei Lopes da Silva, Valter 

Eduardo Santos Stein, José Luiz Leonardi, Filomena Aparecida 

Janine, Maria Jerusa Ferreira; após, a Presidente da Casa, 

Maria Jerusa Ferreira, fez Requerimento Verbal solicitando que 

o intervalo regimental ocorresse de forma simbólica, colocado 

em votação, a proposição foi aprovada por unanimidade de votos; 

INTERVALO REGIMENTAL; Procedendo com a confirmação da presença 

dos senhores vereadores: MARIA JERUSA FERREIRA, JOSÉ LUIZ 

LEONARDI, DANIEL MARCIANO BASÍLIO, FILOMENA APARECIDA JANINE, 

DIJALMA APARECIDO MACIEL LEME, ISRAEL DOS SANTOS, JOÃO BAPTISTA 

LEANDRO, VALTER EDUARDO SANTOS STEIN E VANDERLEI LOPES DA SILVA, 

após passou para ORDEM DO DIA: o senhor vereador, José Luiz 

Leonardi, fez Requerimento Verbal solicitando dispensa de 

leitura do Projeto de Lei nº 50/2018, tendo em vista que o 

mesmo já foi lido por essa Casa Legislativa e os vereadores 

sabem do seu conteúdo, colocada em votação, a proposição foi 

aprovada por unanimidade de votos; Projeto de Lei nº 50/2018 

“Dispõe de autorização para abertura de crédito adicional 

suplementar, destinado a diversas despesas de custeio e dá 
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outras providências” colocado em discussão, não houve quem o 

fizesse, colocada em votação, a proposição foi aprovada por 

unanimidade de votos; não havendo mais matéria e encerrado o 

tempo regimental, a Senhora Presidente declarou encerrada esta 

Sessão, cujo conteúdo fiel encontra-se gravado no CD-ROM número 

47/2018, arquivado na Secretaria desta Câmara Municipal. NADA 

MAIS. Para constar, eu ________________________________ (Giulia 

Bevilaqua), Técnico Administrativo, lavrei a presente Ata e a 

subscrevo. 

 
 
 

Sala das Sessões “Vereador Lázaro Benedito de Lima” 
Pedra Bela, em 16 de outubro de 2018 

 
 
 

Ver. MARIA JERUSA FERREIRA 
Presidente 

 
 
 

Ver. JOSÉ LUIZ LEONARDI 
1º Secretário 

 
 
 

Ver. DANIEL MARCIANO BASÍLIO 
2º Secretário 


